
В Республике Алтай направлено в суд уголовное дело по обвинению 24-летнего жителя г.Горно-Алтайска в совершении изнасилования.

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя г.Горно-Алтайска, обвиняемого в совершении изнасилования ст.131 ч.2 п. «б» УК РФ- (изнасилование, соединенное с угрозой убийством) и ст.119 ч.1 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что в начале апреля 2010 года в г.Горно-Алтайске злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения, находясь у себя дома, избил свою бывшую сожительницу (21-летнюю жительницу г.Горно-Алтайска) и высказал в отношении нее угрозу убийством, заявив, что утопит ее в реке Майма. После чего в подтверждении реальности своей угрозы обвиняемый оттащил потерпевшую к реке, где, находясь в непосредственной близости от воды, также несколько раз ударил ее и вновь высказал угрозу убийством.

Не ограничившись своими действиями, обвиняемый отвел потерпевшую обратно в дом, где, применяя насилие и угрожая убийством, изнасиловал ее.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в Горно-Алтайский городской суд Республики Алтай.

В случае признания обвиняемого виновным в совершения данных преступлений ему грозит наказание до восьми лет лишения свободы.

26 Мая 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619446>